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Exercice n° 17

Description

	Public(s)
	BTS Services informatiques aux organisations

	Savoir(s)
	Rôle et positionnement des éléments d'interconnexion dans les modèles de référence

	Capacité(s)
	Caractériser les éléments d'interconnexion d'un réseau

	Objectif(s)
	· Identifier, évaluer et comparer les technologies et normes relatives à une configuration réseau

· Identifier et décrire les principales techniques de commutation, routage et adressage dans un réseau

	Fichier
	Exonet17.zip

	Auteur(s)
	Jean Charles LIESS et Éric DESCHAINTRE


Énoncé

Contexte de travail

	Cinq postes (P1 à P5) sont reliés en réseau de la façon suivante :
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Travail à Réaliser

	1. Relevez les adresses MAC ou IP erronées, indiquez pourquoi elles le sont.



	
	Adresses erronées
	
	
	
	
	

	
	Causes
	
	
	
	
	

	2. Donnez les contenus des tables d’adresses :



	
	Commutateur Cisco
	Concentrateur
	

	
	Port n°
	Adresse(s)
	Port n°
	Adresse(s)
	

	
	1


	
	1
	
	

	
	2


	
	4
	
	

	
	3


	
	8
	
	

	
	4


	
	15
	
	

	3. Tous les ports étant de même nature, caractérisez les 6 câbles présentés sur le schéma :

4. Le poste P1 lance la commande “ Ping 126.0.0.213 ”. Le composant ARP du protocole TCP/IP émet une trame à diffusion générale pour résoudre l’adresse IP.
Quels sont les postes dont les cartes reçoivent les trames correspondantes ?

5. Le dialogue étant établi entre 126.0.0.128 et 126.0.0.213, quels sont les postes dont les cartes reçoivent les trames correspondantes :


Correction

Question 1 :

	

	
	Adresses erronées
	0028AFG6CD51
	0028AF86CD1
	126.0.0.317
	

	
	Causes
	G n’est pas un chiffre hexadécimal
	L’adresse MAC ne fait pas 6 octets
	317 ne peut-être codé sur un octet
	

	


Question 2 :

	

	
	Commutateur Cisco
	Concentrateur
	

	
	Port n°
	Adresse(s)
	Port n°
	Adresse(s)
	

	
	1


	P1 : 0028AF86CE51

P2 : 0028AF86CF51

P3 : 0028AF?6CD51
	1
	Ne veut rien dire pour un concentrateur !
	

	
	2


	P4 : 0028AF86CFF1
	4
	
	

	
	3


	P5 : 0028AF86CD1?
	8
	
	

	
	4


	
	15
	
	

	


Question 3 :

	UTP ou STP avec connecteurs RJ45


Question 4 :

	Tous les postes P1 à P5


Question 5 :

	Uniquement les postes P1, P2 et P3. Le commutateur joue son rôle de filtre en ne diffusant pas vers P4 et P5 les trames du dialogue entre P1 (126.0.0.128 ) et P2 (126.0.0.213)
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